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         CITTA’ DI BUSCA 
                   P R O V I N C I A  D I  C U N E O 
 

 
VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.  139 

 
OGGETTO: 
SERVIZIO MICRO NIDO. SPECIFICAZIONE RIDUZIONI TARIFFARIE. 

 
L’anno duemilaventiquattro addì diciotto del mese di settembre alle ore otto e minuti 

quindici nella sala delle riunioni del Palazzo Comunale, regolarmente convocata, si è riunita la 

Giunta Comunale; risultano presenti/assenti, alla trattazione dell’argomento indicato in oggetto, i 

seguenti amministratori in carica: 

Cognome e Nome Presente 
  
1. DONADIO EZIO - Sindaco  Sì 

2. AIMAR BEATRICE - Vice Sindaco  Sì 

3. CISMONDI GIOVANNI - Assessore  Sì 

4. ROSSO LUCIA MARIA ANGELA - Assessore  Sì 

5. BRESSI DIEGO - Assessore  Sì 

6. OLIVERO BRUNO LUIGI - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 6 
Totale Assenti: 0 

  
1. PICCO ANDREA - Pro Sindaco Municipio di Valmala Sì 

 
Ai sensi del D. Lgs. 267/00 art. 97 comma 4 partecipa all’adunanza l’infrascritto Vice 

Segretario  Sig.  ARMANDO  Dr. Silvio il quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor DONADIO EZIO Sindaco in qualità di 

Presidente ed a seduta aperta dispone per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 
Richiamata la deliberazione del Consiglio Comunale nr. 28 in data 15/06/2010 che ha istituito il 
servizio di micronido comunale ed ha approvato il relativo regolamento di funzionamento 
successivamente modificato con deliberazioni del Consiglio Comunale n. 4 del 04/03/2013 e n. 37 
del 8/11/2022;  
 
Richiamato in particolare l’art 8 relativo alle tariffe di frequenza che prevede delle riduzioni in caso 
di assenza e demanda alla Giunta comunale la competenza per l’approvazione e modificazione delle 
stesse; 
 
Richiamata la deliberazione della Giunta Comunale nr. 16 del 15/02/2023 che ha approvato 
progetto (relazione tecnico illustrativa), capitolato, criteri e pesi di selezione, matrice rischi e 
planimetria dell’immobile;  
 
Richiamata la propria precedente determinazione n. 26 del 8/3/2023 di approvazione di avviso 
manifestazione di interesse; 
 
Atteso che a seguito dell’ultima procedura di gara si è aggiudicata la gestione del micronido la 
cooperativa Raggio di Sole di Napoli; 
 
Appurato che in data 3/7/2024 si è svolta la riunione della commissione di gestione in cui i 
rappresentanti dei genitori hanno espresso la richiesta di maggiore dettaglio nella modalità di 
calcolo dei giorni relativi alla maturazione della riduzione tariffaria conseguente ad assenze 
prolungate; 
 
Appurato che in tale frangente la cooperativa si è impegnata ad approfondire la questione con 
successiva richiesta di approvazione da parte del Comune della relativa proposta; 
 
Vista la nota acquisita a protocollo n. 22045 del 16/9/2024 con cui la Cooperativa accetta la 
formulazione testuale emersa dopo confronto fra ente concedente e concessionario; 
 
Appurato che la formulazione mantiene una sostanziale coerenza con la documentazione di gara e 
col conseguente sinallagma contrattuale, tenuto altresì conto del fatto che la cooperativa Raggio di 
Sole risulta l’unico operatore ammesso in gara e che pertanto non vi è graduatoria di esclusi; 
 
Acquisito il parere di regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 1° comma, del TUEL e per quanto 
previsto dall’art. 147 bis dello stesso D.Lgs. n. 267/2000 come disposto dal D.L. 174/2012, da parte 
del Responsabile del servizio e contabile dal parte del Responsabile del Servizio Ragioneria; 

 
con votazione all’unanimità favorevole, palesemente espressa 

 
DELIBERA 

 
Di richiamare integralmente quanto specificato in premessa e di stabilire che il calcolo della 
riduzione tariffaria conseguente ad assenze prolungate di frequenza dal nido avvenga secondo il 
seguente metodo: 
 
Tipologia assenza: 
 
senza certificato medico 
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Dopo 15 gg consecutivi di assenza (si considerano solo i giorni di effettiva apertura del nido, anche 
a cavallo tra due mesi) ha diritto ad uno sconto del 20% applicato se possibile nel mese in cui 
termina l’assenza, o in quello successivo. 
 
con certificato medico 
 
Dopo 15 gg consecutivi di assenza (si considerano solo i giorni di effettiva apertura del nido, anche 
a cavallo tra due mesi) ha diritto ad uno sconto del 50% applicato se possibile nel mese in cui 
termina l’assenza, o in quello successivo. 
 
Vacanze natalizie 
sconto 20% applicato nella sola fattura del mese di Dicembre; 
 
Successivamente, con separata votazione, all’unanimità favorevole, palesemente espressa, la 
presente viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 c. 4° del D.Lgs. 
267/2000. 
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 
 

IL SINDACO 
Firmato Digitalmente 
Ezio DONADIO 

 

IL VICE SEGRETARIO  
Firmato Digitalmente 

ARMANDO  Dr. Silvio 
 

 
 
 

 
 
 


